



Прокуратурой Никитовского района проведена проверка на одной из шахт города относительно соблюдения требований Закона Украины "Об управлении объектами государственной собственности" и состояния сохранения государственного имущества на государственном предприятии.

"Во время проверки установлено, что в период с ноября 2011 по сентябрь 2012 года должностные лица шахты предоставили разрешение на демонтаж и вывоз с территории угольного предприятия оборудования, а также средств производства, которые находились на балансе шахты. Сумма причиненного государству ущерба составила более 420 тысяч гривен. По данному факту начато уголовное производство по ч. 2 ст. 364 (злоупотребление властью или служебным положением, что повлекло тяжкие последствия) УК Украины", - сообщил прокурор Никитовского района г. Горловки Юрий Миревич.

"Горловский Медиа Портал"